

财政出钱,奖励食品安全举报

菏泽食品安全举报奖励专项资金纳入财政预算,市级财政预算不少于50万元

本报菏泽11月21日讯(记者李凤仪) 菏泽将食品安全举报奖励专项资金纳入同级财政预算,市级财政预算不少于50万元,县级财政预算不少于30万元。21日,记者从菏泽市政府获悉,菏泽市出台《关于做好

食品安全举报奖励工作的通知》,自即日起原有规定废止。

通知明确了各部门的职责分工,并规定有关部门均要设立、公布举报电话,明确受理范围,指定专人负责举报受理事项,完善工作程序,举办案件查

处按照“属地管理”原则。

根据这一通知,举报受理实行“首接负责制”,有关部门接到食品安全举报应立即受理,不得以任何理由推诿。对属于本部门监管职责的,立即调查处理,并在案件调查处理结束后向举报人反

馈结果。对不属于本部门监管职责的,应于3个工作日内移交有行政处罚权的部门调查处理。

同时,设立举报奖励专项资金,市级财政预算不少于50万元,县区财政预算不少于30万元,不够使用的由同级财政追

加。专项资金由同级财政部门管理,实行专款专用,并接受审计、监察等部门的监督检查。

此外,对县区、市直监管部门一次性奖励1万元及以上案件,市政府按照实际奖励金额的30%给予补贴。

家门口看大戏喽

今起还有6天好戏可赏

本报菏泽11月21日讯(记者梁斌) 21日,菏泽赵堂社区赵堂四巷前的空地上,1500多名戏迷爱好者过了一把瘾。这天,是菏泽市地方戏曲传承研究院山东梆子剧团进社区唱戏第四天,此后,还有6天的好戏等着市民欣赏。

“菏泽剧团的戏就是唱的不孬,很有感觉。”腿脚不灵便的六旬老人郭明堂为了赶来听戏,步行一个多小时。牡丹区小留镇的吴师傅为了赶着来看演出,一大早就从镇上赶来,傍晚才回家。

“这次演出主要是在戏迷中营造欢庆十八大和十艺节的浓厚氛围。”山东梆子剧团团长杨俊华说,他们刚从东明、鄄城等地赶来,先在赵堂社区演出十天,每天上午下午各一场,再转移到岳城社区。

杨俊华介绍,和山东梆子剧团同时在菏泽演出的,还有枣梆剧团,同样也是十天“欢迎戏迷朋友来赶戏”。



21日,菏泽赵堂社区赵堂四巷前的空地上,挤满了看戏、听戏的市民。本报记者 邓兴宇 摄

菏泽开发区多举措保社会抚养费征收

本报讯(通讯员 孙北楠) 菏泽开发区按照要求,设立计划生育工作行政执法中队,配备4名工作人员,配合开发区行政执法大队进行计划生育行政执法和社会抚养费征收管理工作。行政执法中队配备车辆,统一着装。

严格按照法律规定,足额征收社会抚养费,任何单位和个人不能以任何理由减免。社会公众人物违法生育的,要结合当事人的实际收入水平,确定社会抚养费征收数额,并予以公开曝光。征收的社会抚养费必须及时足额上缴财政,全部用于计划生育事业,重点用于人口关爱救助基金、奖励扶助以及补助计划生育服务站室建设、技术服务经费和各项奖励资金。丹阳办事处纪委、财政、审计、计生等部门重点加强监管,严肃查处违反法定程序、不按标准征收及坐支挪用社会抚养费违法违纪行为,确保社会抚养费及时足额征收到位。

菏泽,从未享过

CENTRAL LIVING DISTRICT

书香美景3号楼 11月25日 盛情开盘

从未享过的地中海湾流园林,从未享过的品质筑作

贝聿铭说,园林是衡量社区标准的一把标尺。随着人们生活水平的提升以及楼盘品质的升级发展,老百姓选择房子已经从简单的对绿地面积的要求发展成现在对居住环境园林的格外挑剔,崇尚居住环境价值开始成为百姓选择住房的一大重要考虑因素。中南集团深谙园林景观对居住者的重大利好,因此,在园林景观规划建设,始终做到极致。

世界的中心在地中海,最美的园林也是

地中海是欧、亚、非三大洲的交通枢纽,是大西洋、印度洋和太平洋之间往来的捷径,是世界上运输最为繁忙的海路,在20世纪之前一直被称为“世界的中心”。地中海园林景观艺术是地中海文明的缩影,是多国多地文化艺术互通的结晶。她以阳光、水、艳丽的花魁、坡地灵动的曲线等质感元素,通过硬质廊、广场、雕塑、桥与软质景观的相互交融应用,营造出极致湾流溪景,使得地中海园林景观艺术成为世界上最美的、可以传世的园林。

最美的地方总是有河有园,菏泽也是

在一个城市里,最美的地方总是被水、植被环绕的地方,她是城市的肺,也是人们最为向往的地方,就如同纽约的中央公园区、哥本哈根的挪尔堡公园区以及上海的佘山国家森林公园等。在菏泽,也是一样。面积超大、魅力至臻的牡丹园所在版块是未来菏泽的风景中心、人居中心、高教园区,这里将成为人们最向往的地方。菏泽中南世纪锦城,正是位于该片区的核心区域。

师法地中海,造极致之园



中南集团,经过几十年的发展与文化积淀,形成如今拥有国家特一级资质的城市规划建筑团队。作为中南集团“第五代西班牙建筑作品”——菏泽中南世纪锦城,在园林景观设计上,中南集团师法地中海,以“水”和“西班牙”为灵魂,萃取地中海经典景观元素,以组团园林为核心,注入“有机循环”的湾流溪景,勾勒“纯坡地豪景”,打造菏泽极致美地,让粗犷的北方,第一次有了地中海般的细腻和灵动。

中南·世纪锦城

CENTRAL LIVING DISTRICT

鉴赏热线 7070111 7070333

0530

开发商: 菏泽中南世纪城房地产开发有限公司

临时接待中心: 菏泽市人民南路388号 现场接待中心: 菏泽市长城路1973号

全案代理: 中南国际 广告推广: 济南本质沟通

- 品质中南 中国造城专家
- 菏泽世纪锦城 鲁西南开篇力作
- 挥师牡丹园 成就菏泽的CLD
- 一站式教育 从小种下贵族心
- 西班牙原筑 比油画更美
- 湾景园林 情迷地中海
- 奢华会所 鼎级社交圈
- 中南物业 国之管家

